

Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva raspisalo je javni poziv za izgradnju vjetroparka Grebak kod Nevesinja. Vrijednost investicije je oko 130 miliona KM, a koncesija se dodjeljuje na 50 godina. Ispitivanja traju već deset godina.

Potencijali vjetra pokazali su dobre rezultate, potvrdio je Miralem Čampara, izvršni direktor Vjetroelektrane Grebak, izvještava RTRS.

Uložili su više od milion KM u ispitivanja, a investicija bi trebalo da bude isplativa. Pokrenuli su inicijativu za koncesiju.

- Sve smo mjerili. Dokazali smo da projekat može imati takve parametre, koji može zadovoljiti investitora i da investicija može biti opravdana - poručuje Miralem Čampara, izvršni direktor VE Grebak d.o.o. Nevesinje.

Bankovnu podršku obezbijedio je investitor iz Njemačke. Institut Kovi iz Danske prati rezultate ispitivanja. U Opštini Nevesinje spremni su na saradnju sa investitorom. Očekuju da će koncesionu ugovor investitora i Vlade biti potpisan narednih mjeseci.

- Opština će u dogovoru sa investitorom, angažovati domaću građevinsku operativu, koja bi mogla da uradi značajan dio, kako nam ne bi dolazile firme sa strane - ističe Milenko Avdalović, načelnik opštine.

Po osnovu naknada, opština očekuje oko 500.000 KM u budžetu, na nivou godine. Pristupni putevi i druga infrastruktura koštaće oko trideset miliona, a podizanje vjetroelektrana, oko stotinu miliona KM.

Budući koncesionar na lokalitetu Grebak, trebalo bi da podigne do petnaest vjetroelektrana, ukupne snage oko pedeset megavata. Ukupna godišnja proizvodnja procijenjena je na oko 130 gigavatčasova struje. Investitor će struju na tržištu prodavati bez prava na podsticaj, po osnovu garantovane otkupne cijene.

- Imamo podršku investitora iz Njemačke, on stoji iza ovoga projekta, i vjerujem da ovo neće biti jedini projekat u koji investira. Ne samo u energetici, nego i u druge grane industrije - optimista je Čampara.

Javni poziv investitorima biće zatvoren krajem godine. Izgradnja je ograničena rokovima i trajaće tri godine.

Izvor: energetika.ba